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Mailovtac us pia umaia.

Aopnvoopue o prdia, palog 0,4kg, va téoetl omd tyog H=1,25m n onoia gtdvel oto £dapog petd and 0,5s.
H pndia pével o emapn pe to €60¢pog yio ypovikd ddotnua 0,1s kot ot cUVEXELN OVEPYETOL PTAVOVTOG GE
vyog h=0,8m, Tptv kvnOei Eava mpog T KATo.
1) No eéetdoete av 1 Kivnon ¢ UnaAag ennpedletol omd TNV avticTooT Tov aépa.
ii) No Bpebeil n opun g undAag eAGyIOTA TPV Kot EAGYLOTO, LETA TNV KPOVGT] TNG LE TO £50(OG.
1i1) No vmoAoylotei 1 Léon T g SVVAUNG TOV OEXTNKE 1] UTAAL 0O TO £50POG,.
iv) Avo cvoppadntég ocac culntovv:
Avtovng: H dbvaun omd 1o £6apog dev mapdyel Epyo 6T OEPKELN TOL UOKEITAL OTNV UTAACL.
Baociukn: H pndha mapopopeaoveton otn d1dpketo e KpoHong, CUVERMS LETAKIVEITOL TO KEVTPO TNG
Kol Topdystal €pyo.
Avtovng: Anladn Béhelg va melg, 6T €0 Pmopelg va vIToAoYiGELS TO £pY0 0VTO;
Baoilkn: Oy pov @aivetor 60ckoAo Kot dev EEPM TL VO KAV®, 0AAE a@od 1 UTdAa OTAVEL GE LuKpO-
TEPO VYOG amd TO OPYIKO, TPEMEL VO TOPAYETAL £PY0, YIOTL TAG OAAMS Vo LELwBEL 1) evEp-
Y€ tng;
Me tov Aviovn 1| ue T Baotukr coppaveite; No SikatoAoynceTe tnv amoy cog.

Afvetan g=10m/s”.
Anravryon:

1) '‘Eote 611 1 kivnon g pmdhog gival ehevBepn TTOGCT, TOL CNUAIVEL OTL OEV VITAPYEL AVTIOTOOT OO TOV
aépa. Tote o€ ypovikod ddotnpo B petakivnOel Katd:
y :lgt2 =110-0,52m =1,25m=H
2 2
2ovenmg oeyxopaote 0Tl 0gv LIAPYEL AvTioTAoT 0md TOV aépa. (ZTV TPAYLUTIKOTNTA 0VTO HeTappale-
Tl OTL e BAon TN HETPMNON TOL KAVOLE Kol Le 6ol axpifela tnv apape, 1 Opdon tov aépa otV Ki-
ynon g undAag pumopel va Osmpn et apeAntéa).
1) EAGyiota mpv KTumioet 1 pdAo oto £0apog £xetl TayvTNnTOL:
v;=gt=10-0,5m/s=5m/s
Ondte avtioToye T0 GOU EYEL OPUT| KOTAKOPLOT LE POPA TPOG TO KATM
Kol LETPO:

Pi=mv;=0,4-5kgm/s=2kgm/s.

Ao ™ oTIyUN] OV N avTicTaon ToL aépa Bewpeital apeAnTéd, LITOPOVLE VO

EQUPUOGOVLE TN SLOTHPNOT TG UNYOVIKNG EVEPYELNG YO TNV TPOG TO TAV®D
Kkivnon g urdrag, (PAéme oynua), Bewpdvtag UndevIKN TN SVVALKT EVEP-
YELL 6TO £00POC KOl TOIPVOVLLE:

K +U =K,+U,—
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%mu{2+0:0+mgh — 11

U =/2gh =/2-10-0,8m /s = 4m/ s +
A

AMAG TOTE Ko 1 OpUY| EIVOL KATAKOPLON LE POPA TPOG T TAV® KO LETPO:
B'=mv]=0,4-4kgm/s =1,6kgm/s

1ii) E@appolovpe to yevikevpuévo vopo tov Nebtwva Bempdvtog Ty mpog To Tave Katedbuvon og 0eTikn:

P'+P L6+2

F=mg+T=O,4-ION+ N =4N +36N =40N.

iv) H Baciuky €yxet dixto. Dtavovtog 1o copa o€ Dyog h £xel duvopikn evépyeia:

Uy =mgh=0,4-10-0,,8J=3,2J
Evo ™ otiypn mov agébnke va mécel and vyog H, giye duvapukn evépyeia:

Uopy=mgH=0,4-10-1,25J=5J
AMG ot TN oTIY U TTOL SEYTAKOLUE CUEANTEN TNV AVTIGTAGCT) TOV PO, TO GO EYOCE TNV EVEPYELL TOVL
o711 SLAPKELL TNG KPOLGNG HE TO £50pog. AAAG Yo vo LEL®BOEL 1 pPyavikn evépyetla, onpaivel 6Tt aoK-
Onke ot0 cOPA KATOL SVVAUN KOl VT, 0ev umopel mapd va eivar i dovaun F, apod to Bépog w¢ cv-
vINPENTIKN SOV OEV apUIPel LEPOC TNG UNYOVIKNG EVEPYELQG.
IIpdypatt av epapudcovpe 1o @.M.K.E. yio T didpketo Tng KpoOong TaipVOULLE:

K -K =W +W,:

W.=K, -K,-W, =imu;2 —imuf —0:10,4.42J—10,4-52J=—1,8J
2 2 2 2

Aéilel va mpooeybel 6TL TO £pyo aVTO gival apvNTIKO, TPAYLLL

oL onpaivel Ot apatpel evépyeto and 1o copa 1,8], ico ko . F

pe v peimon g unyovikng evépyetag (5J-3,2J=1,8J). F F
To épyo Tov PBdpovg elvarl undév, aeov ivatl cuvtnPNTIKY OV-

Vo Kot 1o €pyo TG KOTA HKOG KAELGTNG OdpOUnG elval

unoév. 1o oynua Exovv oyedlaotel Kamoleg O1adoyKEG BE-

GELC OTN OAPKELN TG KPOVONG, LETATOTIGUEVEC OpLLOVTLO, Yo VO Lopov va Eexmpilovv.

Mmopeite va TapatnpeioTe 0TL TO KEVTIPO TNG UTAAAG OT SLAPKELD TNG KPOVOTG, KATEPYETAL, PTAVEL OE
Kémolo onpeio pe EAGYLoTo VYOG amd TO £00.POG Kot LETA EOVA avEPYETAL.

Koatolapaivovpe dnAadn, 0Tt 6T S1dpKeLo TG KPOVGTG TO KEVIPO TNG LITAANS, S1orypApEl Lo KAEIGTN

dtadpoun (katePaivel KoTd X KoL 0T SLVEXELN avePaivel emiong KOTA X).
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Empéiera:

Arovieng Mapyapns
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